

1.34. melléklet - Diákkérdőív a képzés befejezése alkalmából

A képzés tanulói értékelése

<p>Ön most fejezte be a képzést. Reméljük, hogy Önnek a tanultak hasznára válnak. E kérdőív kitöltésével hozzájárul ahhoz, hogy szolgáltatásaink minőségén javítsunk. Megjegyzései, észrevételei hozzájárulnak minőségfejlesztő munkánkhoz. A kitöltött kérdőíveket alaposan elolvassuk és elemezzük. Az elemzések elősegítik a szükséges minőségi fejlesztéseket. Köszönjük, hogy rászánt néhány percet a kérdőívek kitöltésére!</p>	A képzés befejezésének időpontja
	A képzés megnevezése
	Család- és utónév (nem kötelező)

A szolgáltatás általános értékelése	-	--	+	++	
-------------------------------------	---	----	---	----	--

Mit kedvelt
Mit nem szeretett
Mit hiányolt

Fogadtatás, informálás	-	--	+	++	Megjegyzések
A fogadásukkor jelen volt az iskola vezetősége és tantestülete.					
A kapott információ érthető és aktuális volt.					
A regionális oktatásügyi hivatallal való találkozás és a képzéssel kapcsolatos javaslatok megtétele között eltelt idő méltányos volt.					

Az oktatás és képzés	-	--	+	++	Megjegyzések
Személyes képességeit figyelembe vették a tanterv kialakításakor.					
A tantárgyak és a tartalmak megfeleltek várakozásainak.					
Minden információt, magyarázatot megkapott a sikeres tanévkezdéshez.					

Az oktatás és képzés kivitelezése	-	--	+	++	Megjegyzések
A feltételek megfelelőek voltak.					
Megfelelőek voltak a rendelkezésre álló tananyagok.					
A biztosított tananyagok érthetőek és hasznosak voltak.					
Az útmutatások határozottak és hatékonyak voltak.					
Elégedett volt a képzés módszereivel.					
Az elmélet és gyakorlat közötti egyensúly megfelelő volt.					
A szakoktatók szakmai felkészültsége megfelelő volt.					
Az oktatók elérhetőek voltak és hallgattak a diákokra.					
Az oktatók súlyt helyeztek önállósága fejlesztésére.					
Könnyen követhető volt egyéni fejlődésének mértéke.					
A tananyag érthető volt.					
A megszerzett képességek elismerése hozzájárul képzettsége értékének növeléséhez.					